
災害公営住宅への入居意向確認の結果について 

 

１ 調査対象世帯 

 り災証明において、半壊~全壊の判定を受けた世帯 

２ 回収世帯数 

（１） 回答数 ４０５通／７０５通（8 月 2 日到着分） 

（２） 回答率 ５７.4％ 

３ 意向確認の結果 

（１） 回答者のうち入居資格を有すると申告した世帯（162 世帯）の意向 

入居希望有あり  49 世帯  入居希望なし 47 世帯 

まだ決められない 47 世帯  無回答    19 世帯 

（２） 入居希望の方の世帯類型（４９世帯） 

単身    11 件(22％)（うち高齢単身（65 歳以上）          9 件 18％） 

夫婦の世帯 19 件(39％) （うち高齢夫婦（夫 65 歳以上、妻 60 歳以上） 16 件 33%） 

親と子（18 歳以上）世帯 15 件(31％)  親と子（18 歳未満）世帯  0 件(0％) 

３世帯          １件(2%)  その他（不明・未回答）  ３件(6%) 

（３） 入居希望場所 

旧栄町医師住宅敷地  6 件  比美乃江小学校サブＧ 27 件 

どちらでもよい    15 件  その他         1 件 

（４） 希望住戸面積 

1DK（40 ㎡台）        3 件   2DK（50 ㎡台）       20 件 

3DK または 2LDK（60 ㎡台）  18 件  4DK または 3LDK（70 ㎡台） 8 件 

（５） 入居希望の方の生活状況について 

・車いす利用の回答数は 0 件。歩行がしにくい方の回答は 22 件。 

・介護サービスを受けているとの回答は 9 件で通所サービスやショートステイを

利用。 

・自家用車所有の回答 40 件。自転車所有の回答 8 件。シニアカー所有回答 2 件。 

・ペット飼育回答３件。 

（６） その他 

・「入居を希望しない」と回答した理由の内訳は「同じ場所にて建替える」12 件 

 「別の場所で住宅建築又は購入」10 件、その他 25 件（介護施設、家族・親戚宅、

民間アパート等）。 

・入居を「まだ決められない」（複数回答有）と回答した方の理由として、 

「被災した住宅を修理して住むか」、「住宅を別場所に用意して住むか」、「市が

行う液状化地区や方針が決まっていない」、「家族の意見がまとまらない」、とい

った割合がいずれも同数（12-13 件）。 
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